



Број: 16-12-16-2504-7 /18
Источно Сарајево, 10.04.2018. године

**POJAŠNJENJE POZIVA ZA DOSTAVLJANJE PONUDA
USLUGA RONILAČKE OBUKE**

Jedan od potencijalnih učesnika u postupku nabavke usluga ronilačke obuke za potrebe Državne agencije za istrage i zaštitu, dostavio je zahtjev za pojašnjenje poziva za dostavljanje ponuda u kojem traži pojašnjenja na sljedeća pitanja:

Pitanje broj 1:

Koje kategorije su vaši ronionici?

Pojašnjenje pitanja broj 1:

-policijski službenici koji će prisustvovati obuci posjeduju Normoxic Trimix Diver kategoriju (CMAS) i ista je certifikovana od strane ronilačkog saveza BiH.

Pitanje broj 2:

Da li su radili ronilački specijalistički pregled?

Pojašnjenje pitanja broj 2:

-ako ste mislili na ljekarski specijalistički pregled policijski službenici isti nisu radili.

Pitanje broj 3:

Da li imaju ronilačko osiguranje?

Pojašnjenje pitanja broj 3:

-ako ste mislili na ronilačko osiguranje za slučaj nezgode (DAN osiguranje) policijski službenici ne posjeduju individualno niti kolektivno osiguranje.

Pitanje broj 4:

Koju vrstu smještaja treba osigurati?

Pojašnjenje pitanja broj 4:

-smještaj je neophodno osigurati u mjestu izvođenja obuke za dva policijska službenika bez ishrane (7. noćenja) u jednokrepenoj ili dvokrevetnoj sobi sa kuhinjom (wc, kupatilo, električna energija, u slučaju hladnijeg vremena da postoji mogućnost grijanja u sobi...).

Pitanje broj 5:

Koliko tačno zarona i na koje dubine treba organizirati?

Pojašnjenje pitanja broj 5:

-dubina zarona treba biti između 40 i 60 metara, a broj zarona će zavisiati upravo od navedenih dubina, minimalno 6. zarona.

Pitanje broj 6:

Koju ronilačku opremu posjeduju, a koju treba osigurati?

Pojašnjenje pitanja broj 6:

-što se tiče individualne ronilačke opreme policijski službenici posjeduju kompletne DIR konfiguracije za tehničko ronjenje, a neophodno je osigurati punjenje boca nitrox i trimix mješavinom (punjenje boca vrši isključivo certifikovani gas blender za nitrox i normoxic trimix).

Pitanje broj 7:

Šta znači osigurati prevoz do baro komore?

Pojašnjenje pitanja broj 7:

-u slučaju ronilačke nesreće izvođač obuke je dužan osigurati prevoz do najbližeg centra za hiperbaričnu medicinu vodenim ili cestovnim putem uz poštivanje svih sigurnosni procedura.

S poštovanjem,

DOSTAVLJENO:

- Svim učesnicima u postupku nabavke (web stranica Agencija);
- a/a.

DIREKTOR
GLAVNI GENERALNI INSPEKTOR POLICIJE

Perica Stanić